
★回答者の約 80%が消費税率は 5%以下が適切だと思っています！★ 

       「軽減税率」アンケート集計報告 その３ 

④家計の負担と国の税収減を考えると食料品などの軽減税率は何％くらいが適切だと思いますか？ 
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＜グラフから＞            ＜意見＞ 

 

 

 

 

 

⑤欧州では食料品以外にも、新聞・医薬品・電力・水道水・書籍・映画など生活必需品と考えられ

るものは軽減税率の対象になっています。食料品以外に軽減税率の対象になってほしいものがあり

ますか？                          
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・半数の人は 5%の現状維持と答

え特徴的なところでは、40代は

16.4％が 3％、50代は 15％の

方々が 5％が適切と、生活スタイ

ルで違いました。 

☆そもそも消費税増税には反対です。また、消費税は社

会福祉に使われるはずでした。（60代） 

☆今の政治は身を正さず、無駄使いが目立つ。株を重視

する年金も怖い。そんな中での税負担なら、せめて食べ

物くらい全員対象に軽減あってしかるべき。（60代）        

 

・多くの人が、生活必需品と考えら

れている・水光熱費や医薬品の軽減

税率適用を望んでいます。 

・新聞や書籍・雑誌では、年代によ

り考え方の違いが表れています。

す。 
＜意見＞ 

☆生きていくための必需品（食料

品や薬、水・光熱費など狭い意味

の必需品）は０％にして欲しい。      

          （40代） 

＜グラフから＞ 

402名回答 


